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REQUERIMENTO
Nº --------------------




Senhor Presidente,
Nobres Pares,


É com grande satisfação que parabenizo o Comandante da Academia da Força Aérea de Pirassununga pelo sucesso do Domingo Aéreo, realizado no dia 01/09/2024, na sede da AFA. 
Este evento, já uma tradição aguardada com entusiasmo pelos Pirassununguenses e por todos da região, além de atrair visitantes de todo o território nacional, tornou-se um importante marco para nossa cidade, destacando-se como um atraente destino de turismo aéreo. 
Os portões abertos do Domingo Aéreo, além de promover a divulgação de nossa cidade, desempenham um papel fundamental na aproximação entre as Organizações Militares, incentivando os jovens a considerarem a carreira militar. 
Neste ano, a programação esteve simplesmente magnífica, com apresentações de diversos modelos, como Apolo, Aeromodelismo, Pampa, Jaguar, Esquadrão Cometa, Fumaça e Esar Pegasus, que encantaram os céus de Pirassununga. 
Além das emocionantes exibições, o evento, que não teve fins lucrativos, também arrecadou alimentos não perecíveis e brinquedos para serem doados às entidades assistenciais de nossa cidade. 
 Assim, requeiro à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas Congratulações ao Excelentíssimo Sr. Comandante da AFA Brigadeiro do AR. - Marcelo Lobão Schiavo,  enviando-se cópia para que tome conhecimento da singela homenagem desta Casa de Leis e a transmita aos demais envolvidos no evento.

Sala das Sessões, 16, de setembro de 2024.


Luciana  Batista  “ Luciana do Léssio”
Vereadora
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