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Requerimento

Moção de repúdio
Considerando que este Vereador tomou conhecimento de um vídeo, que está circulando nas mídias sócias, onde os coletores de lixo do município são ofendidos.
Considerando que uma candidata a Vereadora, que também é servidora pública municipal, ofendeu a honra dos servidores que desempenham suas funções na coleta de lixo ao dizer,“ (…) que os vagabundos desses coletores estão fazendo da cidade um lixo a céu aberto”.
Considerando que os servidores públicos têm grande importância no crescimento e desenvolvimento do Município, pois são eles que estão na linha de frente da nossa Prefeitura Municipal.
Importante salientar que condutas como essas não podem passar impunes, devendo, para tanto, haver a responsabilização das pessoas que se utilizam de suas mídias sociais para atacar, menosprezar e desvalorizar a função essencial que, principalmente, os servidores públicos lotados na limpeza de logradouros (tais como coletores e varredores) que por muitas vezes se colocam em risco de contaminações e até mesmo de morte para propiciar um ambiente mais salubre a toda população pirassununguense.
Nessas condições, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, seja aprovada a presente MOÇÃO DE REPÚDIO à fala da candidata a Vereadora, que também é servidora pública municipal, em suas mídias sociais, encaminhando cópia do presente ao Executivo Municipal para tomar conhecimento dos fatos.
Sala das Sessões, 23 de setembro de 2024.
   Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                            
sbrs                                                                                                                      Vereador
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