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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,
Com grande satisfação, uso do presente para parabenizar todos os coletores de lixo do nosso município pela passagem do DIA NACIONAL DO COLETOR DE LIXO, comemorado no último dia 21 de outubro. 
Os coletores de lixo são profissionais de extrema importância que desenvolvem o trabalho de limpeza urbana na nossa cidade. Algumas vezes hostilizados pela sociedade, eles trabalham dias e noites, debaixo de chuva e sol, para manter a nossa Pirassununga sempre limpa. 
Contudo, não desanimam, pois onde existir lixo a ser recolhido nas vias públicas, lá estão os silenciosos trabalhadores do nosso cotidiano, quase sempre anônimos, que passam despercebidos nas ruas, como sombra, sem nome, no entanto, são heróis e imprescindíveis para a manutenção da limpeza da nossa cidade e preservação do nosso meio ambiente. 
 Nossa comunidade, através de seus representantes, agradece e transmite o carinho merecido pela dedicação com nossa cidade. 
Assim, para fazer justiça a esses profissionais, REQUEIRO à Mesa pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas congratulações aos COLETORES DE LIXO da nossa Municipalidade, encaminhando-se cópia do presente ao Ilustríssimo Sr. Secretário Municipal de Obras e Serviços, Danilo Lamenha Baia Rosa, para que tome conhecimento desta justa homenagem que faz o Poder Legislativo de Pirassununga e a estenda a todos os servidores do cargo homenageado.
Sala das Sessões, 29 de outubro de 2024.
   Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                            
sbrs                                                                  Vereador                   
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