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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,
Nobres Pares,
Tem este o intuito de parabenizar o amigo Ewerton Brigante Bafini pelos belos serviços realizados com modelagem 3D.
Iniciou seus estudos e trabalhos com modelagem 3D no ano de 2009, voltado à joalheria, profissão na qual atua desde 1998.
Com os avanços nos estudos, Ewerton se aprofundou e se especializou em anatomia no intuito de modelar personagens e até mesmo pessoas reais. Em 2014, começou a materializar peças em forma de estátuas impressas.
Naquela época conseguiu desenvolver peças de destaques como a imagem de Jesus Cristo, astros do basquete norte-americano Michael Jordan e Kobe Bryant, dentre outros. 
Dentre as obras já realizadas e entregues, destacam-se o ex-jogador de futsal Falcão, os cantores Belo e Thiaguinho, o ex-jogador de futebol Neto e o jogador David Luiz. Ainda, aguardam para ser entregues as obras dos lendários Ronaldinho Gaúcho, Ronaldo Fenômeno e Lionel Messi.
Nessas condições e pelas razões acima citadas, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de congratulações ao amigo e designer 3D, Ewerton Brigante Bafini, enviando-lhe cópia para que tome conhecimento desta singela homenagem que faz o Poder Legislativo de Pirassununga.
Sala das Sessões, 29 de outubro de 2024.
César Ramos da Costa – “Cesinha”
Vereador
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