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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,
Nobres Pares,
Tenho a honra de parabenizar o amigo e alfaiate Renee Álex Ambrozio pelos belos serviços realizados em nossa cidade, no ramo da alfaiataria.
Iniciou suas atividades no ano 2000 quando tinha apenas quatorze anos de idade e começou a aprender o ofício com seu avô, o Senhor João Prado. Hoje já são 24 (vinte e quatro) anos de profissão, atuando exclusivamente na confecção de trajes sob medida para o público masculino; 
Com o passar dos anos o ateliê foi ganhando reconhecimento e desde o último dia 10 passou a atender seus clientes à Rua Sete de Setembro, 609, região central da cidade, sempre com a mesma qualidade de produtos e um atendimento individualizado, fidelizando ainda mais aqueles que optam por um trabalho diferenciado.
Nessas condições e pelas razões acima citadas, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de congratulações ao amigo e alfaiate Renee Álex Ambrozio, enviando-lhe cópia para que tome conhecimento desta singela homenagem que faz o Poder Legislativo de Pirassununga.
Sala das Sessões, 29 de setembro de 2024.
César Ramos da Costa – “Cesinha”
Vereador
fecj
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