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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,
Com grande satisfação, uso o presente com o objetivo de parabenizar o irassununguense Cabo PM Antony Carlos Santos Matheus, por ter sido eleito policial destaque do mês de outubro na cidade de Leme-SP. 
Cabo PM Matheus ingressou na Polícia Militar no ano de 2008 como soldado e trabalha no município de Leme-SP há 10 anos, sendo que em 2016 foi promovido a Cabo da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 
O Cabo PM Matheus foi eleito “Policial Destaque de Outubro de 2024” pelo seu desempenho excepcional como encarregado de viatura de radiopatrulhamento. Ele se destacou no policiamento preventivo, demonstrando dedicação e constância em suas atribuições.
Durante o mês de outubro, o homenageado capturou foragidos, prendeu indivíduo por descumprimento de medida protetiva, além de inúmeras outras ocorrências. Em ações em flagrante, deteve um suspeito de roubo e outro por tentativa de homicídio, além de apreender um menor por ato infracional análogo ao tráfico ilícito de entorpecentes.
O profissionalismo e a determinação do Cabo PM Matheus em cada ocorrência realizada, reforçam o prestígio da Polícia Militar do Estado de São Paulo e destacam o seu compromisso com a segurança pública, sendo reconhecido tanto pela corporação quanto pela sociedade.
Assim, para fazer justiça a esse profissional, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, que sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas congratulações ao pirassununguense, Cabo PM Antony Carlos Santos Matheus, pelo título de “Policial Destaque do Mês de Outubro” da Cidade de Leme-SP, enviando-se cópia da presente ao homenageado e para as demais autoridades, os Ilustríssimos Srs. Secretário Estadual de Segurança Pública Guilherme Derrite, o Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM Cássio Araújo de Freitas, ao Comandante do 36º Batalhão de Polícia Militar do Interior da cidade de Limeira, Tenente Coronel PM Luiz Bergamasco Pedro, ao Comandante da 4ª Cia da Polícia Militar de Leme, Capitão PM Carlos Eduardo Nigra Salgado, para que tomem conhecimento dessa justa homenagem que faz o Poder Legislativo de Pirassununga. 
Sala das Sessões, 11 de novembro de 2024.
Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                            
sbrs                                                                  Vereador    
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