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REQUERIMENTO

MOÇÃO DE APOIO
Senhor Presidente,

Nobres Pares, 

Considerando que recebemos, com enorme tristeza, a notícia de um incêndio de grandes proporções ocorrido na noite do último dia 13, na loja Malachias Autopeças, região central da cidade.
Considerando que a tradicional loja, localizada na confluência das ruas Siqueira Campos e Major Pereira, foi totalmente destruída pela ação do fogo, que consumiu todo o material ali presente, inclusive algumas motocicletas para uso dos funcionários.
Considerando que, graças a ação imediata e de populares que informaram as autoridades competentes o incêndio foi controlado, sem que se alastrasse pelas residências vizinhas.
Considerando que o incêndio durou a noite inteira e, após ter sido controlado, foi reiniciado logo pela manhã, atingindo a loja ao lado, dos mesmos empresários, sendo rapidamente combatido pelo Corpo de Bombeiros.
Considerando que a ação conjunta e imediata da Polícia Militar, Guarda Civil Municipal, Defesa Civil, indústrias e usinas locais e SAEP (Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga) foi primordial para a ação positiva no combate ao incêndio.
Considerando que, face ao enorme dano material, bem como possíveis comprometimentos estruturais das lojas atingidas, nenhuma vítima estava no local ou em suas proximidades, mostrando que Deus está presente em todas as situações. 
Assim sendo, REQUEREMOS à Mesa, pelos motivos regimentais, seja aprovada a presente MOÇÃO DE APOIO à empresa MALACHIAS AUTO PEÇAS, na pessoa de seus proprietários, senhores Levino Sérgio Malachias Ferreira, Sérgio Malachias Ferreira e a senhora Roseli Maria de Oliveira Pavan, extensivo a todos seus funcionários, amigos e familiares, e que sigam firmes na reconstrução desta renomada empresa, empenhando esforços para esta árdua retomada dos trabalhos. 
Sala das Sessões, 25 de novembro de 2024.
César Ramos da Costa (Cesinha)
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