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I N D I C A Ç Ã O
Considerando a importância cultural, histórica e paisagística da Praça Central de nossa cidade, além de ser um dos Cartões Postais de Pirassununga, onde, constantemente, jovens, criança e idosos a frequentam; 

Considerando que existem ciclistas que atravessam a Praça sem respeitar as normas de trânsito, como, por exemplo, montados na bicicleta, além de não adotarem nenhum cuidado com os pedestres que ali se encontram;
Considerando que recentemente foi verificada a presença de roedores escondidos nos canteiros, oferecendo um risco maior aos munícipes; 
Considerando que atualmente a Praça Central se encontra sem iluminação e sem sinalização de trânsito ou até mesmo orientação para pedestres e ciclistas que lá frequentam;  
Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, verifique a possibilidade de realizar a sinalização no sentido de orientar o trânsito de ciclistas no interior da Praça, principalmente aos domingos onde o fluxo de munícipes é maior, bem como seja feito o restabelecimento da iluminação em toda a sua extensão e a roçagem efetiva do mato.
Sala das Sessões, 03 de fevereiro de 2025.
Sandra Valéria Vadalá Muller - “ Sandra Vadalá”

Vereadora
srgas
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