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 INDICAÇÃO
Considerando que esta Vereadora tomou conhecimento que inúmeras cidades do interior de São Paulo já implantaram o Projeto Muralha Digital como forma de proteção para sua coletividade;
Considerando que, por meio do referido projeto, serão implantadas câmeras de monitoramento nas estradas e arredores de nossa cidade, onde estas farão leitura das placas dos veículos e as informações coletadas serão compartilhadas entre todos as forças de segurança presentes no município;

Considerando que a implantação protegerá as entradas e saídas de nossa cidade, com a integração ao sistema de segurança pública, sendo aptas a coibir ações das mais variadas naturezas, tais como roubos, furtos, tráfico, dentre outras, bem como proporcionar o rastreamento dos autores destas ações;

Diante dessas considerações, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, que verifique a possibilidade da implantação, urgentemente, do Projeto Muralha Digital, proporcionando, assim, maior segurança a nossa população.

 



Sala de Sessões, 03 de fevereiro de 2025.

Luciana Batista -“Luciana do Léssio”

Vereadora
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