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I N D I C A Ç Ã O
Considerando que este Vereador sugere que o Município instale bueiros inteligentes em pontos críticos da cidade onde são recorrentes os alagamentos durante períodos de chuvas intensas, especialmente nos seguintes locais: Vila Santa Fé, Avenida Painguás e demais localidades onde ocorre alagamentos;
Considerando que vários municípios já utilizam o sistema, que vem para reforçar ações preventivas e o combate a enchentes e alagamentos;
Considerando que e a instalação de bueiros inteligentes são sistemas modernos e eficientes para o monitoramento da drenagem urbana, podendo ser uma solução eficaz para reduzir os problemas causados pelos alagamentos, minimizando os impactos no tráfego, no comércio local e, principalmente, nos moradores dessas áreas. Esses sistemas são capazes de detectar e antecipar problemas de entupimento, garantindo maior eficiência e agilidade na gestão das águas pluviais;
Considerando que a instalação desses bueiros inteligentes nos locais mencionados também funcionará como forma de proporcionar maior qualidade de vida para a população e melhorar a infraestrutura de drenagem da cidade;
Considerando que é dever do Poder Público oferecer a correta infraestrutura para todos os moradores das regiões que possuem os problemas de alagamento. 
Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, verifique a possibilidade de instalações de bueiros inteligentes em pontos críticos da cidade.
Sala das Sessões, 05 de março de 2025.
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”
Vereador
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