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PEDIDO DE INFORMAÇÃO
Considerando que chegou ao conhecimento desse Vereador que algumas entidades do Terceiro Setor que possuem parcerias com a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social ainda não tiveram seus contratos instrumentalizados;
Considerando que também chegou ao conhecimento desse Vereador que algumas entidades do Terceiro Setor, que possuem parcerias com a Secretaria de Assistência Social ainda não receberam seus respectivos repasses em decorrência da não instrumentalização, o que vem causando diversos prejuízos para execução dos serviços;



   Considerando que trata-se de responsabilidade do órgão gestor o acompanhamento e execução das parcerias, procedendo-se com o acompanhamento e, consequentemente, com os devidos repasses, sob pena de interrupção dos serviços prestados pelas mesmas;



    Considerando que esse exercício é ano de confecção de Plano Plurianual (PPA), para execução das políticas públicas de cada Secretaria pelo próximo quadriênio;



    Considerando a morosidade em tais ações vem causando diversos prejuízos as entidades do nosso Município, em diversos seguimentos.
Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:
a) Que sejam indicados todos os processos que tratam de entidades do  terceiro setor junto a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, para o exercício de 2025.
 b) Que sejam indicados os termos de cada uma, por meio de uma relação e apresentação do respectivo instrumento.
c) Que seja indicado o tempo de vigência de cada um dos contratos firmados, indicando a data de início da vigência e finalização.
d) Caso haja algum contrato que não esteja sendo prorrogado, que seja apresentada a devida motivação.
e) Que sejam apresentados os comprovantes de empenhos e consequentemente pagamentos das parcelas pendentes. Caso haja alguma entidade que ainda não recebeu o respectivo repasse, que seja apresentada a justificativa pertinente
f) Prestar outras informações a respeito do assunto.
  Sala das Sessões, 05 de março de 2025.
      Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                               
                                                                         Vereador  
sbrS/fapf
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