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Referente: Autorização 26/2025
Relatório da viagem realizada a Santo André 
Dia 25/02/2025
A fim de atender o § 1° da Resolução 173/2008, registro que a viagem à cidade de Santo André se desenvolveu nos seguintes termos: Este Vereador, acompanhado por outros vereadores e equipe técnica, realizou visita ao município de Santo André com o objetivo de conhecer e discutir a implementação do modelo de "Poupatempo da Saúde", iniciativa bem-sucedida na cidade, que visa agilizar e otimizar o atendimento na rede pública de saúde.

Durante a visita, foi realizada uma reunião com o Secretário de Saúde do município, na qual foram apresentadas as diretrizes e funcionamento do sistema. Foi destacado o impacto positivo do serviço na redução de filas, tempo de espera e melhoria na qualidade do atendimento ao cidadão.

Com a finalidade de aprofundar a compreensão técnica do modelo, foi acordado o envio de um profissional da saúde de Pirassununga para acompanhar de perto a operacionalização do "Poupatempo da Saúde", viabilizando assim a estruturação de uma iniciativa similar em nosso município.

A viagem se mostrou produtiva e fundamental para avaliar a viabilidade da implantação de um modelo semelhante em Pirassununga, buscando aprimorar os serviços públicos de saúde e garantir mais eficiência e acessibilidade à população.

Pirassununga, 28 de fevereiro de 2025. 

WELLINGTON LUIS CINTRA DE OLIVEIRA 
Vereador
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