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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,
Considerando que há um número expressivo de denúncias à presente Vereadora acerca das Creches Municipais; 
Considerando que as denúncias apresentadas, em especial ao quadro incompleto de funcionários sobrecarregando os que ali estão, bem como sobre uma criança de 1 ano e 5 meses que sofreu queimaduras de segundo grau, conforme boletim de ocorrência DC7094-1/2025;
Considerando que a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (Lei 9.394/96) estabelece que a oferta de educação infantil em creches e pré-escola é incumbência do Município, vide artigo 11;
Considerando que a população, em principal, mães e ADIs (Auxiliares de Desenvolvimento Infantil) denunciam de maneira incessável as condições precárias que enfrentam no local e buscam por respostas e soluções a tantos acontecimentos trágicos; 
Considerando a necessidade de esclarecer à população a atual situação das creches e quais são as providências a serem tomadas pelo Executivo, sobretudo sobre os casos supracitados;
Nessas condições, requeiro à Mesa, pelos meios regimentais, seja realizada reunião pública, com transmissão ao vivo, nesta Casa de Leis para tratar sobre as denúncias ocorridas, na forma do artigo 26, X, da Lei Orgânica do Município, convocando os Ilustríssimos Senhor Secretário Municipal de Educação Fernando Del Nero, e o Senhor Secretário Municipal de Administração Carlos Alberto de Azevedo para comparecerem em data designada pela Presidência, visando esclarecer as denúncias envolvendo as Creches Municipais.
Requeiro, outrossim, que seja convidado do Senhor Prefeito, Senhor Fernando Lubrechet para prestigiar a reunião que traz um assunto sensível e de grande repercussão popular.
Requeiro, por fim, que sejam convidados o Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Senhor Eder Ricardo Pereira da Cruz, a representante das Adis (Auxiliares de Desenvolvimento Infantil), Senhora Maria Inês Fabiano, bem assim, enviado convite aos responsáveis de creches municipais, todos para somar nos debates da reunião solicitada.
Sala das Sessões, 05 de março de 2025.
Mirelle Cristina de Araújo Bueno 

Vereadora
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