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I N D I C A Ç Ã O
Considerando que existem denúncias de moradores a esta Vereadora de que na Rua Porto Alegre, Vila Belmiro em sua extensão, há acúmulo de lixos, objetos, mato alto e entulhos jogados por moradores;

Considerando que as ruas de uso comum da população com excesso de resíduos, lixos e mato alto, impacta diretamente na qualidade de vida dos moradores;
Considerando que a situação tem causado preocupação à comunidade, pois estes terrenos favorecem a proliferação de animai peçonhentos, o que potencializa risco à saúde pública e à segurança da população;




 Considerando o bem comum e à saúde pública, bem como a responsabilidade do Executivo neste âmbito, para fins de não causar transtornos à coletividade e assim não fazem;
Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito, pelos meios regimentais, verificar a possibilidade de que seja realizada fiscalização, limpeza das ruas com a efetiva retirada de entulhos, lixos domésticos na Rua Porto Alegre, Vila Belmiro, em sua extensão e vistoria das demais ruas para que sejam tomadas as devidas providências, em prol da saúde pública. 
Sala das Sessões, 05 de março de 2025.
Mirelle Cristina de Araújo Bueno 

Vereadora
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