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I N D I C A Ç Ã O
Considerando que este Vereador sugere a implementação de sistema de câmeras em nosso município, como o City Câmeras e o Smart Paulista;
Considerando a crescente preocupação com a segurança pública e a necessidade de um maior controle sobre os espaços urbanos, propomos a instalação de programas de monitoramento por câmeras na cidade de Pirassununga, semelhantes aos sistemas utilizados nas cidades de São Paulo, como o City Câmeras e o Smart Paulista;
Considerando que esses sistemas permitem a implementação de uma rede de câmeras de vigilância em pontos estratégicos da cidade, proporcionando o monitoramento em tempo real e o aumento da segurança nas áreas públicas, contribuindo para a prevenção de crimes e oferecendo mais eficiência no trabalho das forças de segurança;
Considerando que a implementação de um sistema de monitoramento por câmeras de alta qualidade, que seja integrado com os órgãos de segurança municipais e estaduais, e que garanta o devido monitoramento das vias públicas, praças e outros locais de grande circulação de pessoas;
Considerando que, além de contribuir com a segurança pública, a adoção de uma medida como essa pode aumentar a sensação de segurança entre os cidadãos e ajudar na redução de índices de criminalidade. 
Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, verifique a possibilidade de implementação de sistema de câmeras em nosso município como o City Câmeras e o Smart Paulista.
Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”
Vereador
SBRS/fkt
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