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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,
Com grande satisfação, uso o presente para parabenizar a Assembleia de Deus, Ministério Ipiranga, da Vila Santa Fé, pela significativa participação no Projeto Musicoterapia, realizado junto à Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga. 
Este projeto teve um impacto de extrema importância, proporcionando aos funcionários e pacientes da Santa Casa de Pirassununga momentos de bem-estar emocional e fortalecimento espiritual por meio da música. O envolvimento do Grupo Missionário, com sua dedicação e amor ao próximo, foi fundamental para a criação de um ambiente acolhedor e de renovação para todos os que participaram dessa ação transformadora. 
A Musicoterapia é uma ferramenta poderosa de cuidado e recuperação, e o trabalho realizado pela Igreja Assembleia de Deus Ministério Ipiranga foi um exemplo claro de solidariedade, compromisso com o próximo e zelo pela saúde emocional e espiritual da comunidade. 

Este Vereador parabeniza a Igreja Assembleia de Deus Ministério Ipiranga – Vila Santa Fé e seu Grupo Missionário por essa iniciativa, que certamente trouxe alívio e ânimo aos que se encontraram em momentos de vulnerabilidade, seja pela enfermidade ou pelas dificuldades do dia a dia. Que este gesto inspire mais ações de amor e empatia em nossa cidade. 
Assim, para parabenizar a iniciativa, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, que sejam consignados nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas congratulações à Assembleia de Deus – Ministério Ipiranga da Vila Santa Fé, enviando-se cópia ao Pastor Presidente Alcides Fávaro, ao Pastor Setorial Rogério Chagas ao Dirigente Local Pastor Denis Bertan e ao Grupo Missionário para que tomem conhecimento da singela homenagem desta Casa de Leis. 
    Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
   Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                            
                                                                         Vereador                                    
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