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I N D I C A Ç Ã O
Considerando que o Bairro denominado de Vila Real faz conexão com a Vila Santa Fé e adjacências, através de vicinal existente, estrada de terra que liga esses dois pontos (foto anexa);
Considerando que essa vicinal passa por diversas propriedades rurais, fato que propicia maior segurança para as pessoas que transitam da Vila Real até a Vila Santa Fé, pois não necessitam caminharem pela Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Goody, que dá acesso de Pirassununga a Cachoeira de Emas, com grande fluxo de veículos, onde infelizmente acidentes ocorrem com frequência;
Considerando que o Executivo poderia nesse interregno entre a Vila Real até a Vila Santa Fé, juntamente, com os proprietários rurais onde a vicinal passa, proporcionar melhor desenvolvimento, praticando melhorias visando o crescimento da cidade naquela região.
Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, verifique a possibilidade de juntamente, com os proprietários rurais por onde passa a vicinal que liga Vila Real até a Vila Santa Fé e adjacências, promoverem melhoramento no trajeto visando proporcionar o desenvolvimento naquela região, fato esse que beneficiará não só os usuários, bem assim, os proprietários rurais que terão uma melhor avaliação financeira de seu patrimônio.
Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
Carlos Luiz de Deus “Carlinhos”
Vereador
SBRS
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