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I N D I C A Ç Ã O

Considerando que a Avenida Padre Antônio Vann Ess, nas proximidades da ETEC Tenente Aviador Gustavo Klug (Centro Paula Souza), apresenta trânsito intenso de veículos, o que pode representar risco aos alunos que atravessam a via para acessar o ponto de ônibus;

Considerando que muitos estudantes utilizam diariamente a travessia da avenida, muitas vezes em horários de maior movimento, aumentando a possibilidade de acidentes;

Considerando que a instalação de lombadas ou faixas elevadas é uma medida eficaz para reduzir a velocidade dos veículos, contribuindo para a segurança dos pedestres e a prevenção de acidentes;

Considerando que é dever do Poder Público adotar medidas que promovam a segurança e o bem-estar da população, especialmente em áreas de grande circulação de pessoas;

Nessas condições, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, pelos meios regimentais, que verifique a possibilidade de colocação de lombadas ou faixas elevadas na Avenida Padre Antônio Vann Ess, nas proximidades da ETEC Tenente Aviador Gustavo Klug, com o objetivo de garantir a segurança dos alunos e demais pedestres que utilizam o local.
Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia"
Vereador
JRM
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