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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,


É com profunda satisfação que uso do presente para homenagear o Ilustríssimo Dr. Rodrigo José Felício, médico dedicado e comprometido com a saúde e o bem-estar da comunidade de Pirassununga, pelos 20 anos em que atua como médico da família na Vila São Pedro, na USF Dr. João Antônio Del Nero.

Nestas duas décadas, Dr. Rodrigo tem sido um verdadeiro exemplo de profissionalismo, humanidade e dedicação, demonstrando um compromisso genuíno com a promoção da saúde e a qualidade de vida de todos que o procuram. Sua presença na Vila São Pedro é um pilar para inúmeras famílias, que encontram nele não apenas um médico competente, mas também um aliado e amigo.

Natural de Pirassununga, filho do Sr. José Carlos Felício (in memoriam) e da Sr.ª Edna Maria Cardoso Felício, o congratulado orgulha sua terra natal, não apenas por sua competência técnica, mas também por seu caráter íntegro e sua disposição em servir ao próximo.

Que a Luz Divina continue a guiar seus passos, e que seu trabalho seja sempre reconhecido e abençoado. É com grande alegria que, nesta oportunidade, é digno que esta Casa de Leis reconheça e expresse a presente homenagem.

Assim, REQUEIRO à Mesa, nos termos regimentais, que sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente Sessão, votos de elevadas congratulações ao Dr. Rodrigo José Felício, encaminhando-lhe cópia do presente para que tome ciência do reconhecimento e gratidão que tem o Poder Legislativo de Pirassununga por sua notável contribuição à nossa comunidade.
Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia"
Vereador
JRM
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