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PEDIDO DE INFORMAÇÃO
Considerando os constantes questionamentos dos munícipes acerca da Praça Dr. Fernando Costa, localizada na Rua Siqueira Campos, em frente ao Clube Pirassununga;
Considerando a importância das praças públicas como espaços de lazer, convivência e promoção da qualidade de vida para a população; 
Considerando que as praças são ambientes essenciais para a integração social, o fortalecimento dos laços comunitários e a democratização do espaço urbano;
Diante dessas considerações, solicito que o Senhor Prefeito Municipal responda aos seguintes pedidos de informação:
A) A Praça Dr. Fernando Costa está atualmente aberta aos fins de semana? Caso não esteja, quais foram as razões que levaram ao fechamento? Favor apresentar detalhes sobre o processo de decisão e as justificativas técnicas ou administrativas envolvidas;
B) Quais são os horários de funcionamento da praça durante a semana e nos fins de semana? Favor informar se há alterações em feriados ou datas especiais; 
C) Quais atividades e estruturas estão disponíveis para a população na Praça Dr. Fernando Costa? Favor detalhar o estado de conservação dessas estruturas (playground, bancos, iluminação, quadras, etc.);
D) Há algum plano de manutenção ou revitalização da praça? Caso afirmativo, qual o prazo para essa revitalização?
E) Favor prestar outros esclarecimentos a respeito do assunto.
Sala das Sessões, 10 de março de 2025.
Áidano Aparecido de Souza – "Du da Farmácia"
Vereador
JRM
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