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REQUERIMENTO
Senhor Presidente,

Nobres Pares,
Considerando que o município de Pirassununga necessita de melhorias na infraestrutura urbana para melhor acomodar a população, sobretudo o recapeamento de ruas da cidade.
Considerando que esta necessidade está nas ruas São Francisco de Assis e São Tiago, ambas na Vila Santa Fé. 
Considerando que, infelizmente, a Municipalidade não tem condições financeiras para investir em novas melhorias urbanas, visto a insuficiência de recursos no orçamento municipal para absorver essa demanda.
Considerando que a obra de recapeamento dessas ruas não só trará benefícios diretos à qualidade de vida dos moradores, mas também contribuirá para a melhoria da infraestrutura urbana da cidade, impactando positivamente no desenvolvimento local e na segurança no tráfego. 
Nessas condições, REQUEREMOS à Mesa, pelos meios regimentais, seja o presente requerimento encaminhando ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi, para que interceda por Pirassununga, visando destinar emenda parlamentar no importe de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) a serem aplicadas para recapeamento asfáltico das ruas São Francisco de Assis e São Tiago, ambas na Vila Santa Fé. 
Sala das Sessões, 17 de março de 2025.
   Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos”                            
                                                                         Vereador                                    
  Wallace Ananias  de Freitas Bruno
                                                                         Vereador              
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