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REQUERIMENTO
Senhor Presidente, Nobres Pares,
A Câmara Municipal de Pirassununga tem a honra de prestar esta homenagem à atleta e personal trainer Aline Araújo, que com dedicação, disciplina e paixão pelo esporte, vem elevando o nome de nossa cidade ao mais alto nível do fisiculturismo.
No último dia 15 de março, na cidade de Campinas/SP, Aline brilhou no Campeonato de Fisiculturismo NPC – Muscle Contest, um evento de grande prestígio no cenário esportivo, onde sagrou-se campeã na categoria Wellness Master 35+ e alcançou o Top 2 na classe Estreante. Com esse desempenho excepcional, ela garantiu sua classificação para o Arnold Classic Brasil, um dos maiores e mais respeitados eventos da modalidade, que acontecerá em São Paulo, Capital.
Além de sua determinação pessoal, Aline conta com o apoio fundamental de sua equipe esportiva, composta pelo Coach Treinador Lourenço e pelo Nutricionista Fernando Campos, bem como o incentivo constante de seu esposo e também atleta, João Vicente. Esse suporte reforça a importância do trabalho em equipe e do incentivo ao esporte em nossa cidade.
A trajetória de Aline Araújo é motivo de orgulho para Pirassununga, pois sua dedicação ultrapassa os limites da competição, tornando-se um verdadeiro exemplo de superação e inspiração para todos que buscam uma vida mais saudável e ativa. Seu comprometimento com o fisiculturismo demonstra a força do esporte como ferramenta de transformação e motivação.
Diante disso, esta Casa Legislativa de Pirassununga expressa seu reconhecimento e admiração, desejando à nossa campeã muito sucesso em sua jornada e que continue representando com excelência o nome de nossa cidade!
Parabéns, Aline! Você é um orgulho para todos!
Dessa forma, REQUEIRO, à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas congratulações à atleta e personal trainer Aline Araújo encaminhando-lhes cópias da presente para que tomem conhecimento da merecida homenagem que faz o Poder Legislativo de Pirassununga.
Sala das Sessões, 24 de março de 2025
Wellington Luis Cintra de Oliveira
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