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REQUERIMENTO

MOÇÃO DE APLAUSO

Senhor Presidente,

Nobres Pares,




Manifestando meu estimável respeito e admiração, apresento esta Moção de Aplauso ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal Dom Luís Philippe de Orléans e Bragança pelo diligente e perseverante trabalho em prol da liberdade econômica, autonomia dos entes federados e o estado de direito




No dia treze de março, do corrente ano, Pirassununga foi agraciada com a ilustre visita do ilustre deputado, o qual participou de reuniões institucionais com o Prefeito e Secretários para análise de demandas locais.



Ainda durante sua visita, realizou uma palestra, aberta ao público e sem custos, que trouxe à baila explicações sobre a Emenda Constitucional nº 132, de 20 de dezembro de 2023, conhecida como Reforma Tributária, destacando, primordialmente, os impactos negativos na receita dos municípios, tendo em vista a centralização da arrecadação, violando o pacto federativo.



No mesmo sentido, foram debatidos os pontos do aumento demasiado da carga tributária, possíveis impactos no setor produtor e as consequências para a população em geral e, ao final, após exposição do atual cenário econômico no Brasil, em comparação com outros grandes centros, houve a apresentação de propostas em trâmite no Congresso Nacional acerca de eventuais soluções desses disparates.



Diante do compromisso assumido com nosso município, bem como pela defesa do estado democrático de direito, liberdade econômica e respeito ao pacto federativo, é digno a aprovação da presente Moção de Aplausos.




Assim sendo, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, seja aprovada  MOÇÃO DE APLAUSOS ao Excelentíssimo Sr. Deputado Federal Dom Luís Philippe de Orléans e Bragança, pelos trabalhos desenvolvidos como parlamentar federal, além dos compromissos firmados com Pirassununga e pala brilhante palestra aqui realizada, encaminhando-lhe cópia do presente para que tome ciência desta manifestação de apreço que lhe presta o Poder Legislativo de Pirassununga, como forma de reconhecimento e incentivo aos trabalhos desenvolvidos.

Sala das Sessões, 7 de abril de 2025.

Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”
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