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   REQUERIMENTO
Senhor Presidente

Nobres Pares,

É com grande satisfação, que uso da presente para Congratular a Fatece  (Faculdade de Tecnologia Ciência e Educação) pelos seus 19 anos, promovendo a Educação Acadêmica e fazendo história em Pirassununga. 

Através de seu corpo docente, vem oportunizando há quase duas décadas, seus alunos, através do  conhecimento,  do saber, da educação e aprendizagem, buscando transformar, os objetivos profissionais em realidade e, assim, trazer um futuro melhor aos seus acadêmicos.

Durante todos esses anos, a “Fatece” implantou o melhor sistema educacional, sempre alinhado as melhores tecnologias, no afã de buscar excelência no aprendizado, oferecendo a todos que por ali, passam, oportunidade para o mercado de trabalho.

Importante destacar que Instituição Fatece oferece cursos de graduação, sendo Ciência da Computação, Administração, Gestão de Recursos Humanos e Pedagogia. Também disponibiliza no polo cursos de graduação e pós-graduação  EAD da faculdade metropolitana do Estado de São  Paulo (FAMEESP) em Pirassununga.

Não resta dúvidas que a vinda dessa Instituição de Ensino Acadêmico para Pirassununga, só veio corroborar com jovens e adultos que pretendem seguir uma carreira e ter um futuro brilhante. 

Assim, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente sessão, votos de elevadas Congratulações à diretoria da FATECE, em nome do Reitor Cláudio Romualdo, enviando-lhe cópia  desta singela homenagem que faz esta Casa de Leis .

Sala das Sessões, 07 de abril de 2025
Luciana Batista - “Luciana do Léssio”
Vereadora
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