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REQUERIMENTO

Senhor Presidente,

Nobres Pares,




O Corpo de Bombeiros desempenha um papel essencial na preservação da segurança e do bem-estar da população, demonstrando profissionalismo, dedicação e compromisso com a sociedade. Recentemente, os senhores bombeiros foram responsáveis pela realização de poda de árvores em pontos críticos do Distrito de Cachoeira de Emas, garantindo a segurança de pedestres, motoristas e moradores da região.



A localidade estava com árvores que demonstravam riscos às pessoas e também na segurança viária, razão pela qual uma força tarefa foi montada para a prestação do serviço necessário.
 






Dessa forma, é digno desta Casa de Leis reconhecer o brilhantismo na atuação desses militares que se arriscam diuturnamente para, se preciso for, dar a vida em proteção a um desconhecido e, em reconhecimento ao valoroso trabalho realizado pelos bombeiros militares no serviço de poda de árvores no Distrito de Cachoeira de Emas, em Pirassununga, que, por muitas vezes não detêm o reconhecimento merecido.




Assim sendo, REQUEIRO à Mesa, pelos meios regimentais, sejam consignados, nos anais dos trabalhos da presente Sessão, votos de elevadas congratulações aos Senhores 1°Sgt PM Luciano Rodrigues de Souza Alves, 2°Sgt PM Talles Tiago Mucillo, CB PM Augusto César Rosalen, CB PM Adriano Luís Cinat Carbonaro, CB PM Givago Lima Marques de Mendonça, CB PM Mario Willian de Souza Privatti, CB PM Murilo Ferri Elias e CB PM Sérgio Luis Marcatti Júnior, encaminhando-lhes cópia do presente para que tomem conhecimento da homenagem que lhes presta o Poder Legislativo de Pirassununga, como forma de reconhecimento e incentivo à prestação do serviço de segurança pública com maestria.

Sala das Sessões, 14 de abril de 2025.

Théo Santos de Souza – “Capitão Théo”

Vereador
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